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Передплата 
ва >Р У СЛАНА* виносить: 

в Австриї:
цїлий рік . . . . 20 кор.
пів року . . . 10 кор
чверть року . . . б кор.
МІСЯЦЬ . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а пе возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові ою д н і  
крім неділь і руских снивг 
О б’ |, год. пополудни.

Редакция, адмінїотрацм і 
експедиция >Руслана* під « і і. 
пл.Дом6ровского(ХорунщиниКВае- 
педиция місцева в Аґеицйі Оо* 
коловского в пасажі Гавсмаш.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє вистережене. — 
РеклямациІ неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

і реносить ся з комісийної салі до великої 
і салі, в якііі внїшні впливи проявляють ся 
і більше, як в замкненій від зверхного сьві- 
іта комісиї. Наколи в комісиї посли не по
сували сн до крайностий, а все розбирали 
предметово, то з сего ще не можна на
певно заклювати, щоби се було також мі- 
родатним і для повної палати; наколи тем
пература в комісиї була уміркована, то се 
ще не обезпечує, яка може витворити сн 
в повній палаті, бож 48 членів приступнїй- 
ші для розважної робити як 425! Між си
ми останними є доволі непогамозаних лю- 
дий, а впрочім і не один буджетовець, 
вернувши до повної палати, схоче перед 
своїми товаришами пописати ся великою 
рішучостю і може спинити позитивну ро-І 
боту. До того як-раз надає сл друге чита-1 
нє буджету в повній палаті. Скілько тут 
можна наговорити гарних фраз про уща
сливлене широких народних мас. А тимча- 
сом для буджеточої наради час вимірений 
вельми скупо, гіозаяк нсего чотири ще ти
жні остає до лат. великодня, а опісля по
винні би зібрати ся краєві сойми. Алеж 
ще також нема певности, чи знов не по
сиплють ся наглі внесенні Тривке уздоро- 
вленє могло би б у ти  обгзпечене литтте ПТД’- 
повідною зміною реґулнміну і міродатні 
круги повинні би про се подумати.

Фондам я іи и о і іи  д а  студентів політехніки
у Львові.

Бл. п. Фелїкс Сьвйонтоновский, фотоґраф, 
померший у Львові 24. вересня 1900. р. поли
шив двоповерхову камяницю під Ч. к. 6904/4 у 
Львову положену, виказом гіп. Ч. 661/IV книги 
ґрунт, гром. м. Львова обняту, — огород і ате- 
лїєр фотографічне, лучної вартости інвентарияль- 
ної 58.448 К 60 сот., на котрій то реальності! 
тяжать однакож довги гіпотечні в сумі 37.714 
К 02 сот.

З  того маєтку утворив померший фонда- 
цию стипендийну для студентів політехніки у 
Львові імени свого сина бл. п. Станислава Сьвйон 
тоновского, і розпорядив, щоби збір професорів 
політехніки заряджував тою реальностию і що
би цілий чистий дохід, який лишить ся по від- 
шибненю конечних тягарів, коштів адмінїстра- 
циї і по иотрученю видатків на удержанє ого- 
родника при памятнику надгрібнім сина его на 
цминтари Личаківскім, — обертав на стипендиї 
і запомоги для студентів львівскої школи полі
технічної. Право до роздаваня тих стипендий і 
запомог прислугує зборови професорів школи 
політехнічної у Львові. Високість річної стипен
диї установив померший на 600 К; однакож ро
зпорядив, що якби збір професорів узнав відпо
відним признати студентови з причин виїмко
вих, на узгляднене заслугуючих обставин, сти- 
пендию і в висшій квоті, то може надати висшу 
стипендию; а так само розпорядив, що якби 
збір професорів узнав, що стипендия 600 К річ
но була би за висока, то може після свого о- 
суду ту суму зредуковати.

Дальше розпорядив померший, що збір 
професорів політехніки має право уділяти з до
ходів фондацийного майна студентам політехні
ки — в разі, якби зайшли обставини, заслугу-

Парламентарне положене.
(X) Державна рада розпочала вчера 

дальшу сесию. Семинедїльна майже пере
рва не пішла марно, позаяк буджетова ко- 
місия перевела розправу майже над цілим 
буджетом, окрім кількох ще розділів, а 
тим промостила дорогу повній палаті в 
справі, яку треба було уважати невідло- 
жною. Вправдї ще й в комісиї треба усу
нути деякі трудності/, поки Генеральний 
справоздавець др. Катрайн буде міг висту
пити із справоздаиєм перед новною пала
тою, однак після всякої імовірності! не 
дійде вже до такого положеня, яке грози
ло би новою обструкциєю. Вправдї зимова 
сесин ради державної не закрита непро
глядною мракою, як се бувало останними 
роками, а навіть деякі оптимісти віщують і 
тревале випогоджене, хоч ще недавно зне
віра проявляла ся так сильно, що многі 
уважали неминучим розбите парляменту. 
Научені довшим досьвідом, не хочемо при
ставати до думки ані одних ані других, а 
держати сн середини.

Взагалі треба признати, що тепер не 
виринають такі небезпечності! для ради 
державної, яких можна було побоювати ся 
в осени. Тай з почином дальшої сесиї не 
помічаємо тих немилих вражінь, які насу-І 
вали ся безпосередно перед Різдвом. Тоді 
роз’їхали ся посли відбувши 26 засідань 
з вельми незначним добутком. Позитивної 
роботи не було майже, а для ухваленя бу- 
джетової провізорні був мінїстер-президент 
приневолений ужити найсильнїйшого сере
дника. Тепер обставини поправили ся. При
пустім, щоби буджетова розправа ще й 
в останній стадні розбила ся, що одначе 
можна уважати майже виключеним, то 
всеж успіх осягнено великий, що рада 
державна приступає до нормальної обради 
над буджетом по 4-ох роках. Можна спо- 
дївати ся, що рада державна на тім не 
обмежить ся, але опісля приступить до 
парляментарної полагоди австро-угорскої 
угоди, наколи переговори обидвох прави
тельки  будуть покінчені. Можна також і 
се помітити, що наколи про такі важні пи
тана розходить ся, то вже великі парля- 
ментарні сторонництва не виступають з пе
репонами. Вправдї в останних часах не 
стало ся нічого такого, з чого можна би 
здогадувати ся, що в справі нїмецко-че- 
ских переговорів слїдний значний поступ, 
однак і се певна річ, що надія на певний 
успіх поправила ся. Німці і Чехи почина
ють академічно розправляти про обопільні 
уступки і не вважають се національною 
заповідю, глядіти на себе як на »ворога*.

Однако мимо сих прояв годі заколи
сувати ся мріями. Наколи недужий вими- 
нув небезпечність, яка грозила єго житю, 
то ще лікар приневолений бачити на се, 
щоби задля якої необачности не попав 
в нову недугу. Тут одначе не можна ще 
сказати, щоби рада державна зовсім вже 
виминула небезпечність, яка грозила єї 
житю. Буджетова комісия працювала впра
вдї пильно, але з вчерашним днем зміни
ло ся все о стілько, що сей недужий пе-

ючі на узгляднене, одноразові запомоги і під
моги — о котрі також і стииендисти могуть ста- 
рати ся — в високости, котру збір професо
рів в кождім поодинокім случаю відповідно до 
обставин означить. Стипендиї має виплачувати 
ректорат політехніки в місячних ратах; а збір 
професорів є уиравнений цофнути надану сти
пендию підчас року студентови, якби став ся 
єї негідним, і має право здержати виплату.

Стипендия буде надана тілько на протяг 
одного року; а стипендист, котрий стипендию в 
однім році одержав, може просити о неї і на 
слідуючий рік, бо померший хотів, щоби ті сти
пендиї мали лиш правдиво гідні.'

Право до узисканя стипендий і запомог 
мають звичайні студенти політехніки львівскої, 
християни, без згляду, чи піддані австрнйські 
чи з поза Австриї, народности нольскої і руської 
(не росийскої), які на виклади па тій иолїтех- 
нїцї львівскій учащають, жадного маєтку не по
сідають, в науках роблять добрий поступ і є 
ненаганних обичаїв. Першеньство в узисканю 
стипендий мають бідні з родини помершого.

Се кодицилярне розпорядженє нослїдної 
волі помершого з 10. червня 1896. р. приймив 
пов. суд С. І у Львові до відомости ухвалою з 
14. грудня 190Г. р. ч. сир. А VII 370/00|18.

Китай цивілізує ся...
Бюро Райтера подає снравозданє з торже- 

ственного принятя европейских амбасадорів і їх 
жінок китайскпм цісарем і цїсарсвою. Є се пер
ший случай зближеня ся китайскої пануючої го
лови до «білолицих чужинців*.

На принятю амбасадорів в головній авди- 
внцийній сали цїсарева-вдова засіла на престолі 
а цісар сів за столом на низшім кріслі. Довко
ла ирертола згромадили ся визначні китайскі до
стойники. Дипльоматичне тіло, яке прибуло на 
авдиєнцию, числило около 100 осіб. Амбасадо
рів несено в жовтих лектиках аж до дверий са
лі; секретарі ішли пішки. В салі амбасадори 
зложили трикратний поклін і засіли перед ціса
рем; решта осіб станула віддалік.

Декан дипльоматичного тіла, австрийский 
амбасадор ґр. Чікан фон Вальборн виголосив 
промову, на яку цісар відповів хлопячим голо
сом. Рукопись цїсарскої відповіли відобрав на 
колїшках кн. Чінґ і вручив єї деканови. Відтак 
представлено амбасадорів, які по черзі вступали 
на ступні престола, а цїсарева принимала їх по
клоном, промовляючи до кождого по кілька 
слів. Після урядової авдиєнциї подано у внїш- 
них галях холодячі напої, а китайскі достойни
ки були упереджуюче чемними супротив амба
садорів.

Окремо відбуло ся иринятє жінок амбаса
дорів. Цїсарева знов сиділа на престолі, окруже- 
на княгинями, а віддалік заняв місце цісар. 
Ж інка амбасадора Сполучених Держав пані Кон- 
ґер відчитала принагідну промову, а цїсарева 
відповіла в дуже прихильний спосіб. По пред
ставленні всіх дам, ціле товариство перейшло 
до сусїдної салі. Тут цїсарева-вдова взяла за ру
ку амбасадорову п. Конґер і з плачем запевню- 
вала, що напа , на будинки амбасад був наслід
ком страшного блуду, якого она дуже жалує.

Цісар був в сім товаристві одиноким му- 
щиною і заховував ся мовчаливо. Підчас пиру 
цїсарева заявила, що Китай хоче на будуче по-
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кинути своє відокремішнене становлено і при
своїти собі здобутки евронейскої культури. Чле
ни цїсарского дому мають вибрати ся в подо
рож до Европи, призволено на подружи між Ки
тайцями а Мапджурцями, заказано китайским 
жінкам стискати собі ноги і т. и. Взагалі від
несено вражінє, що китайска цїсарева бажає 
повести свою велику державу на дорогу прими
рена з білою расою і єї культурою.

них чертах, оставляючи фахові детайлї шефови 
секциї п. Цехнерови, який занимає слово. Над 
сею справою вивязала ся довша дискусия, пі
сля якої палата всі наглі внесеня дотично ка
тастрофи в закопі .Юпітер* приняла одного
лосно.

Ириступлено відтак до наглого внесеня 
пос. Герцога в справі відносин в вітковицких 
гутах, при чім заняв слово мінїстер скарбу Бен- 
Баверк і заперечив, що стемплевих надужить 
там не було. Палата відкинула наглість внесеня 
п. Герцога, а так само і внесене п. Хоца в спра
ві відвічальности властителів законів за житє 
і каліцтво робітників.

Ненець заеїданя.
Палата приступила до нарад над законом 

про контингент рекрута. Реферат в сій справі 
предложив пос. Поповский.

Відтак перед замкненєм заеїданя пос. Ске- 
не, як провідник економічної комісиї відповів 
на інтерпеляцию в справі закона, дотично ре
чинцевої торговлї збіжем. ГІонеже не принято 
правительственного проекту, комісия доручила 
субкомітетови відпрацювати проект закона з 40 
параграфів, і вже в четвер сей проект стане 

і предметом нарад в субкомітетї. Бесідник пере
стерігає перед поспіхом і поверховностию в сій 
справі, бо справа знесеня речинцевої торговлї 
збіжем не є так легкою, як видає ся на пер
ший погляд. З  одної сторони треба вдоволити 
домаганя рільників, а з другої не убити зовсім 
торговлї збіжем необачними постановами. Вкін- 
ци запввнює, що вчинить всьо, щоби справу 
можливо приспішити.

Конець заеїданя о год. 8. вечером. Сліду
юче заеїданє в суботу.

Державна рада.
Вчераніие заеїданє державної ради перей

шло дуже гладко і стало немов доброю ворож
бою для цілої сесиї. Полагоджено всі наглі вне
сена і ириступлено навіть до розправи над кон
тингентом рекрута.

Отворенє заеїданя.
Заеїданє отворвно о год. 4/212. Пос. Вольф 

зложив посольске приречене, при чім антисемі
ти остентативно вийшли з салі. Вольф не може 
найти собі місця в палаті, бо ніхто не хоче ко
ло него сидіти. Відтак відчитано довгий ряд 
внесень та інтерпеляций, між якими находять 
ся:

Інтерпельяциї
пос. Василя Яворского в справі надужнть 

при виборах 1901 в окрузі Старим Самбір; пос. 
Ольиіевского і Фіяка в справі виборчих надужить 
і пос. Дашиньского в.справі газардової гри в Ж о- 
кей-клюбі.

Наглі внесена
пп. Кафтана, Пернерсторфера і Хоца в спра

ві катастрофи в законі .Юпітер* і пос. Леміша 
в справі предложеня закона що-до знесена ре
чинцевої торговлї збіжем.

Відповіди міністрів
Опісля мінїстер краевбі оборони Вельзер- 

гаймб відповідав в справі иікід при маневрах в 
краківскім окрузі, а мінїстер зел'ізниць Вітек в 
справі кольнортажі на зелїзницях часописи 
ІИивІг. Кеіае и. Васіе УЛд. Мінїстер рільництва 
Джіованелї заявив, що правительство годить ся 
на наглість внесеня в справі катастрофи в за
коні .Юпітер* і обговорює сю справу в голов

Просимо відновити передплату, бо на 
кредит не будемо посилати насолись

Н о в и н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  гр-кат. Ксенії; рим,- 

кат. Доротн. — В п я т н и  цю: гр.-кат. Григория 
Богослова; рим.-кат. Ромуальда.

— Товариство ..Руских женщин“ в Перемишли
устрою* вечерок музикально-вокальний з танцями 
в суботу дня 8. лютого в сали „Рускої Бесіди". 
Чистий дохід призначений на фонд руских ака- 
демиків. Вступ від особи 1 К. Початок 7*/2.

— До всіх Вп. товаришів-учителїв Буковини і 
Галичини звертаю ся з укліннею прозьбою, щоби 
прислали мені як найскорше (до 20. лютого 
1902) імена таких селян, що через еміГрацию до 
Америки потратили свої ґаздівства та поверта
ли опісля голіруч домів. Дальше прошу подати 
мені деякі факти, як неодин аґвнт обманець по
караний без-судово за свов махерство. Позаяк 
думаю видати популярну брошурку проти емі- 

і ґрациї до Америки, сиодїваю ся, що Ви. товари
ші підіпруть мене в сїй справі, за що вже по- 
перед складаю мою сердечну подяку. Всхв. Ре 
дакциї галицко-руських часописий прошу о пе
редруковане сих рядків в однім з найблизших 
чисел. — Ілярий Карбулицький, учитель в Ста
рих Мамаївцях, н. Мамаївцї на Буковині.

— Загальні збори товариства „Шкільна Поміч" 
у Львові відбули ся минулого четверга в льока- 
ли рускої жіночої школи видїлово'Г. Збори отво- 
рив голова товариства о. Стефанович. Згадавши 
про втрату, яку потерпіло товариство через 
смерть одного із основателїв товариства і най- 
дїяльнїйшого члена бл. її. Григория Врецьони, 
візвав зібраних, щоби віддали честь его памяти 
через встане з місць. Опісля голова представив 
коротко стан і діяльність товариства. Доходи 
єго складають ся з відсотків фондаций і добро
вільних жертв добродіїв, але на жаль, руска суспіль
ність за мало інтересує ся сим так важним то
вариством. Опісля візвав голова зібраних до ви
бору предеїдателя зборів і секретаря. Збори по
ру чили провід пані Білецкій а секретарство п. 
Коссакови. З  черги відчитала секретарка това
риства п-а Ольга Барвіньска протокол з послї- 
дних загальних зборів і справозданє виділу з 
минулого року, котре загальні збори приняли 
до відомости, а секретарці висказали подяку. 
Касиєрка п а Литиньска представила касове 
справозданє товариства: Доходи виносили 604 
К 17 с., розходи 440 К, — в касі остало ся 164 
К 17 с. З  того уміщено 146 К об с. на книжоч- 
ку щадничу, а 17 К 61 с. остало ся готівкою 
в касі. Загальне майно товариства виносило з 
кінцем 1901. року 4.5Ю К 18 с., уміщені в цін
них паперах і щадничих книжочках руских ін- 
ституций. — Справозданє касиєрки принято згі
дно з внесенєм комісиї ревізи.йної з признанєм 
до відомости.

О. Стефанович підніс, що деякі рускі ін- 
ституциї, як «Дністер*, «Народна Торговля* і 
руский купець у Львові п. Абрисовский щедро 
спомагають товариство; за те висказали їм збо-

0. Я. Кониський.

Тревоги автора і виїавіжа.
[З натури).

— Ну ? що там твій коректор ?
— Снив ся, каже, минї такий 

поганий сон, що колиб цензура не 
сконфіскувала нашої книжки.

— За що ? питаю його і чую, 
що мороз бере мене за плечі.

— За те, каже він, що не ви
держали ми правопису. Українські 
книжки дозволено друкувати з умо
вою, щоб «не бьіло допускаємо ни- 
каких'ь отступленій от'ь общепри- 
нятаго русскаго правописанія*.

— Про се, кажу я, в дозволї 
не було сказано.

— Не було, каже, алеж се по
винно бути усім відомо; «незнаніемг 
закона никто не можетт. отговори- 
ваться*... Правда, сього закону не 
оголошено, а про те... цензор не 
повинен нагадувати, друкар і ви- 
давник мусять самі знати.

— Нехай і так, алеж в чому 
ми не додержали сього закону? — 
питаю я і чую, що ляк переймав 
мене.

— Скрізь, каже, по всій книж 
ці не додержали. Прикладів тому 
і не зрахувати. Росийска грамати
ка Кириичникова наказує: «послі, 
шипящих'ь и губньїх'ь — писать и, 
а не ьі, а у нас скрізь: грушьі, очьі 
ушьі, жьіла, гьіря, хьіря, кьірея, щьі- 
рость, шьібка і т. д.

— Стій! — перебив я коректо

ра: як то можна граматику і пра
вила ортоґрафії однієї мови при
кладати до другої. Що ви говори
те! се не до речи! Французи пи
шуть: Рагіа, а Росияне Парижі,.

— Та звісно, каже він, але ко
ли тримати ся «обіцепринятаго*, то 
й треба писати: житло, а не жьі- 
тло; так само: шитво, гиря, хиря 
і т. и.; далі «во-2. л и ц і настоящаго 
вре.мени* у нас усюди т>, а по »об- 
щепринятому* треба ь.

— Я подумав і кажу йому: ко
ли ми будемо тримати ся «обще- 
принятого* дак виходити-ме часто- 
густо страшенна нісенітниця; гірше 
галицького «язьічія*. Що вийде, ко
ли ми напишемо: жіто, шітво, щіпка?

— Та воно так; алеж у нас 
скрізь: йому, йіи, йій, йихати.

— А як же треба ?
Він стенув плечем і каже: я не 

тямлю, як треба, а по «русски* так 
не пишуть.

— Бо кажу я: по русски і слів 
таких нема; там: «се, ся, ей, ему*. 
Та хиба-ж можна напр. англійським 
правописом писать по француськи, 
або навпаки! — Звісно, не можна, 
кожна мова має свою правопись; 
алеж як розуміти » общеприня
тое?*

— Гм! як? хто його знає, як! 
мабуть так, щоб на кінці слів не 
викидати богорівного е р а ;  перед 
суголосними не вживати і, напр. пи
сати — сино, хлиб, сниг, а не еїно, 
'•чїб, сніг; — більш нічого...

— Добре, каже, а як же перед 
голосними що висати, чи ьі, як ото 
у нас в книзі, чи і — як пишуть 
Росияне?

— Звісно, кажу, ьі, бо у нас

ніхто не каже діявол, шія, келія, а 
чуєш диявол, шьія, кельїя! так?

— А вже-ж так, одначе-ж — 
дьіявол — се вже «отстунненіе* і 
коли цензура захоче, дак і конфіс
кує книжку.

— Ні, мовив я, сего не було і 
не буде; а сам — швидче до тебе; 
якої ти думки? кажи?

Кривувда розвів руками, ски
нув очи на стелю, скривив ся і мо
вив:

— Досі сього не було.
— Не було, але чи може бу

ти ?
— Усе може бути.
— Тото й воно! — Спориш 

журливо похитав головою: жадної 
убезнеки нема! страх і подумати: 
таку силу коштів вгатили, стільки 
праці і ось тобі: стій! не випускай 
книжки! «отступленія!* Мати Божа! 
розор, чистий розор! ну життя на
ше! гірше собачого. — Не додер
жав!... отак!

Спориш обіруч стис собі го
лову.

— Ти дурно не турбуй ся; мо
вив Кривунда: додержати «обще- 
принятого* жадним чином не мож
на; у цензора голова повстяна, 
він тямить, що ніхто в сьвітї »об- 
щепринятим* не зможе написати 
таких наших слів як йіи, йій і т. и.

— Ба, яке цензору до того ді
ло, що від нас вимагають цілком 
неможливого, більш неможливо
го ніж запрягти блоху в оглоблї; 
цензор знає одно: щоб не було «от
ступленій* і годі.

— А коли сього фактично не 
можна зробити?

— Не можна, дак не друкуй.

— Ні, нї, заспокоював Спориша 
Кривунда; не турбуй ся; се ти дур
ницю плетеш; ось підожди ще кіль
ка день і білет ирийде.

Кривунда почав льоґікою і фа
ктами заспокоювати Спориша, але 
чим більш пильнував заспокоїти 
свого розмовника, тим більше по
чував неспокій у власній душі і пе
реймав ся острахом можливости 
сконфіскований книжки за «отсту
пленія*. Коли-ж Спориш пішов до 
господи, Кривунда лишившись са
мотою, все більше та більше підля
гав впливу думки про «оттупленія*. 
Збентежені нерви і повна недоста
ча критерій того:) як приложити до 
української мови «общепринятое 
русское правописаніе* — густою 
хмарою непокою налягли на Кри- 
вундину душу. Він цілу ніч не спав; 
перебрав усі, росийскі граматики, 
починаючи з І'реча і Востокова і 
кінчаючи Киточниковим і Гротом. 
Марна праця! граматики ие дали, 
тай не могли дати потрібної відпо
віди; бо авторам їх — хоч у їх в 
голові і снували пауки павутиння 
»обч>єдиненія«, а все-ж таки не мо
гла прийти «ґенїяльна* думка про 
те: як приложити «безт, отступле
ній* росийску правопись до [якої 
будь инчої мови ? як напр. по ро- 
сийски написати англійське 1Ье; або 
українське їжа, її, так щоб не було 
«отступленій ?«

(Дальше буде).
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ри подяку, вставши з місць. П-нї Білецка ради
ла, щоби із суми, зложеної замість вінця на д о 
мовину бл. п. Врецьони, утворити стипендию 
для бідного ученика, — а п. Мороз додав, що
би товариство докладало до тої суми щорічно 
60 К, а коли сума дійде до 1000 К, утворити 
з неї стипендию для бідного ученика. По про
мові о. Стефановича, п. Ґамоти і о. Олексиши- 
на ухвалено, щоби зібрану доси квоту зложити 
на книжочку щадничу яко фондацию памяти 
Григ. Врецьони, а відсотки від неї має ся обер
тати на цїли товариства.

При виборі нового виділу, видїловими зі- 
стали: о. Стефанович, о. Гузар, дир. Ґамота, дир. 
Мороз і п-на Литиньска, а заступниками видї- 
лових вибрано п-ну Барвіньску і п. Коссака; до 
комісиї ревізийної вибрано через аклямацию нп. 
Паньківского і Хойнацкого.

Нововибраний виділ відбув зараз засїданє 
і уконституував ся в слідуючий спосіб: головою 
вибраний о. Стефанович, заступником голови о. 
Гузар, касиєркою п-на Литиньска, секретарем п. 
Коссак, бібліотекарем п. Ґамота.

— Буде чи не буде? «Кигуег віапівіаичлувкі* 
доніс онодї, що кр. шкільна рада поручила ди- 
рекциї станиславівекої ґімназиї, оглянути ся за 
кватирою для рускої ґімназиї, яку мають отво- 
рити з новим шкільним роком в Станиславові. 
За »К. зі.* повторили сю вість львівскі часопи
си, а вчерашна урядова «Оагеїа Ім’ом'зка* від
казує правди сїй вістці, пишучи: «Жерела поя
ви сеї фальшивої вістки треба догадувати ся в 
обставині', що краєва шкільна рада, з огляду на 
зростаючу від кількох літ фреквенцию а звідси 
і переповнене польскої ґімназиї в Станиславові, 
поручила в перших днях січня с. р. дирекциї 
сего заведеня постарити ся о винайм відпов д- 
ної кватири для задуманої філії' сеї ґімназиї, 
котра обіймати-ме дальші кляси рівнорядні з 
впкладовою польскою мовою*. — Не пере
чимо, що таке нрипорученє могло вийти з кр. 
шк. ради, але не сумнїваємо ся, що по тількох 
запевнених наших послів у Відни, руска ґімна- 
зия в Станиславові буде отворена з початком 
сего шкільного року.

— Зза кордону. Студенти київского універси
тету — як доносить «Кіевская Старина", дава
ли в місті Лубнах (чернигівскої ґубернїї) кон
церт, в якого нроґраму входили лише українь- 
скі пісні і комиозициї. Дирекциї місцевих ґімна
зий заборонили ученикам бути на сім концерті. 
Мимо того саля на концерті була повна по бе
реги і концерт випав знаменито. Аранжери кон 
церту мали намір повторити представлене спе- 
цияльно для ґімназияльної молодїжи, але ди
рекциї ґімназий зажадали счеркнепя всіх укра- 
їньских точок проґрами і застуиленя їх росин- 
скими. На се не пристали аранжери і концерт 
не відбув ся.

— Жидівске письмо яко урядове. О. Гнатке - 
вич, парох в Добротворі, вислав в справі метри • 
кальній письмо, написане по руськи, до лат. у- 
ряду нарохіяльного в Добротворі. Лат. парох кс. 
Калускі, виставив сьвідоцтво латиньскою мовою 
а писане жидівскими буквами. Як видно, кс. Ка
лускі або дуже дотепний, або хотів показати, 
що не забув ще писати «гебраїкою*, котрої ли
знув на теольоґії, бо годі знова припускати, 
аби латиньский уряд иарохіяльнин в Добротворі 
всі письма реферував по жидівски.

— Дикий учитель. В Острові під Перемишлем 
— як доносять польскі часописи — учитель з а 
держав по науці в школі кільканацятьлїтну дів
чину Гозалїю Д , дочку тамошного господаря і 
збезчестив єї. Дівчина лежить хора. Родичі дїв 
чини удали ся з жалобою до тамошного на
чальника громади, а той подав донесене до иро- 
кураториї.

— Поєдинок з перепоною відбув ся на днях в 
Станиславові в приватнім помешканю одного з 
зелїзничих урядників. Поєдинковичі пп. др. Л. і 
Д. стояли вже з шаблями в руках, як несподі
вано появив ся інспектор поліцаї. Імена обох 
противників і сьвідків передав інспектор держав
ній прокураториї.

— Льотерия в хосен Бурів В 1’азї завязав ся 
комітет, який устроює міжнародну льотерию 
«творів штуки*, а дохід з неї призначено для 
бурских жінок і дітей, яких замкнено в концен- 
трацийних таборах в Трансвали. Льотерийний 
комітет відкликує ся до всіх артистів цілого 
сьвіта о надсилане творів на льотерию найдаль
ше до дня 28. лютого с. р.

— Німий відзискав мову. Незвичайно рідка ку- 
рация удала ся недавно професорови Якшови 
на єго клініці при нїмецкім університеті' в Празі. 
Якийсь робітник упав з руштованя і стратив зі 
страху мову. Всі заходи лікарів, щоби ему вер
нути мову, були без успіху. Тоді взяв ся проф. 
Якш пробо: іти ще гіпнози. Коли робітник ле
жав в глубокім снї, сказав до него проф. Якш 
настаючим на него голосом: Говоріть тепер! 
Приказую вам тепер говорити, бо інакше не 
відзиекаєте назад м ови.— По сих словах казав 
він недужому вимовити своє імя. З  великим 
трудом і з напруженєм всіх сил, вимовив загі
пнотизований своє імя. Від сеї хвилі ішла вже 
бесіда щораз лекше, говорив щораз більше, а

коли єго розбуджено з гіпнози, він відзискав 
вже був вповні утрачену мову.

— Розрухи на Угорщині'. З  Шеґедину доносять 
телєґрафічно: В місцевости Сарафальва при ви
борі начальника громади прийшло до розрухів. 
Насть населеня не хотіла допустити до вибору 
кандидата, якого поручив начальник повіта. Ко
ли в селі показав ся відділ жандармів, мужики 
кинули ся на них з колами, але уступили на 
вид баґнетів. Дві особи ранено.

— Родинна драма. З власною тещею втік ми
нулого тижня 32 літний книговодець, Август 
Кляйн з Берлина. Він служив у фабриці машин 
і перед двома роками оженив ся був з донькою 
вдовиці', сороклїтної дами, що жила із свого ка
піталу. Зараз по весїлю перенесла ся теща до 
помешканя своєї доньки, котра зразу жила ду
же щасливо з чоловіком. Пів року тому назад 
молода жінка занедужала так тяжко, що треба 
єї було і іддати до шпиталю. За  той час теща 
провадила зятеви господарство. Коли молода 
жінка подужала і вернула домів, застала чоло
віка цілком зміненого. Межи супругами прихо
дило часто до сварки, а теща ставала все по 
стороні' зятя проти власної доньки. Дві неділі 
тому назад по страшній сварці молода жінка 
покинула чоловіка і перенесла ся до свояків, а 
мати єї все ще лишила ся у зятя. Минувшої 
пятницї молода папі Кляйн прийшла до свого 
помешканя і хотіла погодити ся, але застала 
помешканє замкнене. Сусіди розповіли їй, що 
Кляйн випровадив ся десь з тещею. Невірна па
ра попродала все, що було, і виїхала до Гам- 
бурґа. Пізнїйше наспів лист від Кляйна, котрий 
доніс своїй жінці, що він наміряє осісти в Аме
риці' зі своєю тещею а єї матїрю, в котрій за- 
любив ся.

— Цікавий рахунок. Якийсь анґлїйский «уче
ний* (він мабуть чи не в Америці учив ся) взяв 
ся рахувати, кілько капель і якої крови пливе в 
жилах теперішного анґлїйского короля Едварда 
VII і ось до чого дорахував ся. На 4056 кгпель 
крови, яка пливе в жилах Едварда VII, є лиш 
одна однїсенька капля чистої анґлїйскої крови, 
котра дістала ся єму в спадщині но Марґаритї 
Тудор, жінці Якова IV короля шкотского. Від
так має він дві каплі францускої крови, що по
ходить від нещасливої Мариї Стюарт; пять ка
пель шкотскої крови від Якова IV і ґрафа 
Дернлї, що оженив ся з королевою Мариєю; ві
сім капель даньскої крови, а 4040 капель нїмец- 
кої крови. — А цікаво би було також вираху
вати, кілько то капель бурскої крови вилило ся 
на корону Едварда VII, котрою він тепер має ся 
коронувати ?!

— ТелєґраФ без дроту. Про винахід Марконїо- 
го — телєґраф без дроту— вже всі знаємо. Він 
полягає на висиланю без дрота телєґрамів за 
номочию филь електричних у воздусї. Телєґраф 
Марконїого придасть ся і підчас миру і війни, 
на суші і на морю, але непридатний для залю- 
блених на віддалене кількох кроків. Тому якийсь 
промисловий Француз винайшов иньший телє
ґраф для «двох кохаючих ся сердець*. Сей ви
нахід подібно як Марконїого також обходить ся 
без дроту, а ціла штука телєґрафованя лежить 
в тім, аби запамятати собі кількадесять знаків. 
Так приміром: замкнути очи значить: думаю 
про тебе; прижмурити праве око — мовчи; при
жмурити ліве око — будь терпеливий; прижму
рити очи — я є завислий (-а); піднести в гору 
очи — жду; кліпати правим оком — стережи 
ся; кліпати лівим оком — жду на звіснім місци; 
прислонити очи рукою — люблю над житє; по
класти руку на правім оці — одержиш лист; на 
лівім оці — симчасом не могу нічого вдіяти; 
отворити очи трівожно — глядаю приятеля. Па
личка в руці мущини має важну ролю в телє- 
ґрафі без дроту: паличка в правій руці значить: 
чи любиш мене? Держана в половині своєї дов
готи — люблю тя. Ударити паличкою о праву 
ногу значить: бою ся тебе; о ліву ногу — маю 
з тобою дещо поговорити: ударити паличкою о 
долівку значать: гніваю ся. Паличка в лівій ру
ці значить: бажаю пізнати тебе і т. д.

— Дрібні вісти. Вінчане п. Богдана Охримови- 
ча, укінченого богослова, з п-ною Анною Мар- 
тинківною, відбуде ся дня 25. лютого с. р. о 7. 
год. вечером в парохіяльній церкві в Сколім. — 
На шляху Лупків-Тісна здержано рух поїздів за
для сніжних заметіль. — В Перемінили помер
ла зарібниця Антонїя Пакош в 118. році житя.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 5. лютого. Цісар виїхав вчера вече

ром окремим двірским поїздом до Будапешту, 
звідки верне 19. с. м.

Відень, 5. лютого. Генеральна рада австро- 
угорского банку ухвалила на вчерашнім засїда- 
НЮ ЗКі „не процентової СТОПИ О °/0 1/ ї  ( с - е  н а

3*/а при ). Се є найнизша стопа, яка до тепер 
була в Австриї.

Відень, 5. лютого. Шенерер намірив, як за- 
певнюють, зложити мандат ^о державної ради.

щоби по приміру Вольфа випробувати, чи має 
, єщо довірє виборців.

Париж, 5. лютого. Тут, як і в Марсилії, та 
иньших містах Франциї лютує сніжна метелиця. 
Комунікації я утруднена, телєґрафічне получене 
з Льондоном і Римом перерване.

Петербург, 5. лютого. Для Манджуриї буде 
основане сего року православне єпископство з 
осідком в Пекіні, а в однім з манджурских міст 
побудують православний монастир, на який при
значено вже 50.000 рублів.

Льондон, 5. лютого. 81. Яатез Оахеїіе за- 
явлює на підставі донесеня з найліпшого жере- 
ла, що льорд Сельсбері уступить з кінцем тепе- 
рішної парламентарної сесиї, коли до того часу 
не покінчить ся трансвальска війна.

Льондон, 5. лютого. Після депеші від віце- 
короля Індий положене що-до голодового неща
стя є незмінене. Однак тубольцї одержують о- 
бильнїйшу підмогу. Доси одержує підмогу в ці
лих Індиях 223.000 осіб.

— На книжочку вкладкову Товариства взаїмн: 
кредиту «Дністер* ч. 1809 на фонд академічної мо- 
лодїжи вплинули дня 27. січня 1902 дальші жертви:
Д. Поліщук і В. Костецкий селяне в Токах зі
брану І. Флїнтою, Ф. Яворским і обома посила
ючими збірку від селян в Токах 44 К 64 с. (від 
о. В. Колитчака 4 К, І. Флінти 2 К, Марини 
Флїнти 1 К, Влодомира Флїнти 1 К, І. Івануеа 
З К, Д. Поліщука І К, В. Костецкого 1 К, І. Бо- 
рецкого 1 К, Н. Костецкого 1 К, Г. Балешта 1 
К, А. Підґурского 1 К, Й. Балешта 2 К, К. Флїн
ти 1 К, П. Костецкого 2 К, Р. Парнїцкого 2 К,
Д Шевчука 1 К, Ф. Яворского 1 К, Г. Гасая 1 
К 20 с , І. Гасая 2 К, М. Гуньки 1 К, Г. Паздрія 
1 К, Д. Левковича 1 К, К. Ж ука 1 К, К. Со- 
зданьского 1 К, К. Паздря 1 К, Анни Паздрій 1 
К, С. Гасая 1 К, Ф. Гуньки 1 К, Р. Штойка 20 
с., О. Гапановича 10 с., Параски Костецкої 40 с.,
І. Парнїцкого 10 с., Т. Паламаря 5 К 20 с., І. Ба- 
лєіпта 80 с., Й. Щалака 20 с., М. Флїнти 20 с , II. 
Яворского 40 с., Й. Яцуру 40 с., К. Флїнпи 40 с.,
Т. Столяра 20 с., ГІ. Талюка 20 с., II. Парнїцкого 
40 с., І. Ж ука 10 с., К. Шалака 40 с., І. Клєпа- 
ка 24 с., І. Чорного 10 с., М. Литвина 80 с., А. 
Костюка 40 с., В. Решітника 10 с., В. Литвина 
50 с., С. Побідиньского 20 с., Я. Івануеа 20 с.,
1 А. Костюка, з дописию: «Прийміть ласкаво тон 
маленький даток яко доказ щирого співчутя до 
Ваших добрих замірів. Дай Боже, щоби ми се
ляне своїми складками дали Вам сиосібністЬ до 
осягненя Ваших жадань справедливих а виєдна- 
ли собі в Вас стисле привязанє до пашого на- 
рода, котрий доперва аж зжившись зі своїми 
добрими провідниками буде міг оперти ся і най- 
сильнїйшому ворогови. Що Вам Рускі академи- 
ки від серця бажаєм ми рускі селяне з Токів*. 
Разом того дня 137 К 67 с.

Дня 28. січня 1902 вплинули дальші жертви: 
Ученики рускої ґімназиї коляду зі Львова 124 
К 25 с. (від д-ра Пачовского 4 К, Куровецкої 2 
К, Роздольского 2 К, В. Білецкого 4 К, Інститу
ток Василянок 6 К 22 с., Мандибура 2 К, Г. 
Огоновского 4 К, П. Огоновского 4 К, пані Ого- 
новскої 2 К, д-ра Хомина З К, д-ра Добрянь- 
ского 1 К, Матієва 4 К, Р. Стефановича 2 К, II. 
Бурачиньского 2 К, Інституток Тов. педаґоґ. 2 
К, пані Таньчаковскої 1 К, Ґіжовского 1 К, Пань- 
ковского 4 К, А. 3. 2 К, І. Кунцевича 2 К, Іра 
(Савчака) 1 К, Чачковского 2 К, Яреми 2 К, І.
М. 20 с., А. Т. 1 К. нечиткий підпис 2 К, др.
Іп. Юрик 5 К, Домческа 2 К, Короликова 2 К, 
Марин Аліцин Кмицикевич 2 К, В. Потелицкий 
5 К, Клявдия Насальска 2 К, Лучаковский 5 К,
А. 3. 2 К, Песьцьоровский 2 К, Цеглиньский 4 
К, Дольницкий 2 К, О^Ьгомізка 20 с., Громницкий
2 К, касиєр 1 К 01 с., Міхур 2 К, др. Озаркевич
2 К, Андроховпч>60 с., Харкевич 11 К, Козаке- 
вич 5 К, і 02 с. надто); о. М. Олексишин Сухо- 
воля складку 70 К 20 с. (від пп. Анни Олекси
шин 10 К, Ольги, Ярослава, Юлії, Мані, Богдана 
і Нюсі Олексишиних по 2 К, А. Петрини 2 К.
3 соборних акафистів 14 К, з коляди на ту ціль 
уложеної і відколядованої Іль. Бугайом, Г. Хо- 
доровским, Н. Онишук, М. Янчин, Ф. Цомич і 
І. ГІетришиним 15 К 40 с., від парохіян Сухово- 
лї і Лісовиків а то: від А. Назаревича З К, Ів. 
Ходоровского З К, Олекси Мареша 2 К, Я. По
повича 1 К, Ф. Молїньского 1 К, П. Гуляйгород- 
ского 1 К, Ф. Роґоцкої 1 К, 3  Молїньскої 1 К, 
Параньки Болишин 50 с., В. Тимусь 50 с., Івана 
Паньковецкого 40 с., І. Бугая 40 с., А. Збавдия 
40 с., Євкп Мареш 40 с., Луцка Самсонюка ЗО с. 
і М. Чижа 30 с.); пані Мария Підлїсецка Добря- 
ни, складку 36 К 76 с. (від селян з Добрян 16 
К 46 с., від селян з Понелян 10 К 30 с., від о.
Я. ІІідлїсецкого з Добрян 10 К); проф. Грушев- 
ский, складку з Варшави 101 К (від пані' Сало- 
меї Крушельницкої 25 рублів, від україньскої 
академічної молодїжи в Варшаві, котра при пе
ресилці кличе; «Товаришам гайдамакам* наше 
щире бажане нового щастя на новий рік; Борі
те ся — поборете!); о. Н. Лещишак з Якубової .
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волї, складку 16 К 24 е. (від себе 12 К, з коля
ди селян Якубової волі 4 К 24 с.); Читальня в 
Чернові 12 К, Н. Галущиньский Звиняч, даток 
від скарбони церковної в Скоморошу 20 К, Ма- 
рия і Балерин Ґоцкі Пиняни 7 К, Т. Гураль 
Рекшин за коляду 8 К, Т. Гураль Стриганцї з 
коляди 14 К, Б. Старецкий Дрогобич за січень 
5 К, о. Бр. Іоцкий Острів к. Радимна на руки 
н. Паньковского від брацтва церкви Острівскої 
книжку удїлову Товариства для розвою Рускої 
штуки на 10 К з дописаною дивідендою 1 К ЗО 
с., за рік 1899 і 1900 разом 11 К ЗО с.; разом 
того дня 425 К 75 с.

Дня 29. січня 1902 вплинули дальші жертви: 
К. Ґутковский Тернопіль другу коляду (щедрів
ку), учеників реальної школи в Тернополі! в Ча
сі' Иорданьских сьвят 203 К 94 с. (від о. П. Нї- 
жанковского З К, Стахевичевої 4 К, А. Стахе- 
вича З К, д-ра Вітошиньского 6 К, О. Вітошинь- 
скої 4 К, Ганчаковского 12 К, Алексевича 10 К, 
д-ра Хоміцкого 20 К, Бурсаків 2 К 37 с., Дми- 
терка 1 К, Льва Лїнецкого 2 К, Скібіньскої 4 К, 
Назаркевича 1 К, о. Улїцкого 2 К, о. Лопатинь- 
ского 6 К, о. В. Лошньовского 2 К, Вл. Сатке 
2 К, С. Кордуби 2 К, Т. Чубатого 30 с.. А. Стель
маха 30 с., о. Вацака 1 К, Е. Вишневскої 1 К, 
Луки Бриковича 1 К, пані Бабіцкої 1 К, з Білої

від о. Крушельннцкого 4 К, д-ра Величка 4 К ,, 
з Тубічка вел. від о. Ю. Куницкого 4 К, о. О. 
Чайковского 8 К, Чемериньского 1 К, Згиіа 1 
К, Громади Глубічка вел. 20 К, крамниці в Глу- 
бічку вел. 10 К, В1. Воцуепі 1 К, з Івачева го 
рішного від о. Л. Авдиковича 10 К, М. Скомо- 
ровского 2 К, о. С. Скоморовского 2 К. з Бере- 
зовицї вел. від Д. Стешина 1 К, І. Кругового 1 
К 20 с., о. Мироновича 20 К, Д. Дебельского 1 
К, К. Дебельскої 1 К, М. Стешина 1 К, А. Іва- 
ницкої 6 К, А. Калаша 2 К, М. Підгайного 80 с., 
І. Кручового 20 с., надто зібрали Ст. Брикович 
9 К 08 с., а Бесараб 6 К 40 с., з тої квоти ви
дано кошти подорожи по селах З К 70 с.); о. М. 
Сапрун Куниньска воля, складку 12 К (від па- 
рохіян 8 К, з акафисту 2 К, від Настусі Си
дір 2 К); о. Іван Сїменович в Красній складку 
30 К (від себе і пані Емілії Сїменовичевої 10 К, 
від Громадян Красної ай Надвірна 20 К з дони - 
сию: Щирим серцем шлем для наших борців 
академиків і кличем: »Ще не вмерла Україна»), 
о. А. Витвицкий Батьків складку 20 К, (від се
бе 10 К, К. Греля з Гнидави 1 К, Брацтва цер
ковного в Гнидаві 4 К, від Брацтва церковного 
в Лукавци 5 К, о. А. Крушельницкий з Білої від 
колядників з Білої 20 К, Ю. Охримович Симе- 
чіль 1 К, о. І. Сїменович Сухостав складку 4 К,

*
від Олени Кісїлевскої з дому Сїменович 4 К, 
о. Збудовский з Зубрици за лютий 10 К, Ю. 
Кобзей Солотвина 10 К, о. К. Кузик Б еско 
складку 9 К, з акафисту на ту ціль відсьпіваного 
4 К 22 с., від В. і М. Кузиків учеників Гімн 
«Старшим братям» 4 К 78 с., о. Е. Кушик Оль- 
ховець ай Мельниця даток від Громади 4 К, о. 
Д. Вакулиньский Русів 6 К, парохіяни Марковії 
з коляди 10 К, С. Зарицкий Перемишль складку 
180 К, (І. одноразові датки: від С. Кучиркевича
2 К, Пацлавского 4 К, Левковичевої і Куровця 
7 К 20 с., А. Радецкого 10 К, Елеонори і Мариї 
Зарицких 50 с.; II. слідуючі Панове і Пані зло 
жили деклярацию що місячно посилати мугь на 
удержанє академиків і за січень зложили пер
шу рату: Бобяк З К, Борис 5 К, п-на Барвінь- 
ска 5 К, Вахнянин 50 с., Гамчикевич 5 К, Горбаль
3 К, С. Губчак 2 К, п-на О. Добряньска 1 К, 
п-на С. Добряньска 1 К, п-на Долиньска 1 К, 
Домет 2 К, др. Желехівский 2 К, Р. Зарицкий І 
К, С. Зарицкий 5 К, о. Зубрицкий 5 К, Клїш 50 с.

(Дальше буде).
По день 4. лютого 1902. р. включно впли

нуло 47.221 К 66 с.
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Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

є одиноким руским Товариством асекурацийним.
_  а а Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901

/ІиіРТРП й т е г ’ :■■нГІ ' V І О ВЛ Реаерва специяльна 
Фонд емеритальний

«Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про- 
тив шкід огневих. Всїтри ВІІ.Ординарияти нрипо- 
ручили «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск
надвнжку з оплат — розділяє

«Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8%. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 відшкодоване в сумі 2,656.787 кор.

Члени »Днїстра< можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности, бо каси ті принимають поліси «Дністра' при 
позичках гіпотечних

На житє можна обезпечати через «Дністер» — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д — краківскім Товаристві, а з ировізиі від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часте на рускі добродійні цілії

Аґенциї передає «Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Аґенти заробили 349 486 кор. провізні.
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С0Ю 88ЕИМ  Егпезіа Тііогпа.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сонїшна 

Небувала, сензацийна проґрама!
від І. до 16. лютого 1901.

При співучасти війскової музики 80. п. п.
1) Увертурз (Реклямоґраф). 2) 8йе, чотири 

елементи, найбільше семзацийне видовище на 
сцені. 3) ТЬе іЬгее Нидоззеї, королі ґімнастиків 
на потрійнім реку. 4) Чотири сестри Мас-боуе- 
гиз, анґлїйскі танці акробатичні. 5) Іеап Магсопі, 
в своїм пречуднім акті: В країні музики і сьві- 
тла. 6) ТЬе Сотейу Роиг, американьскі мінстре- 
лї. 7) Ьпожзкі Тгіо, ексцентричний акт акроба
тичний. 8) АІііа Ігеоз, француска субретка. 9) 
АЬз-Ауєііо, містецькі Гімнастики. 10) Американь 
ский біоскоп, нова серия живих фотографій.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї НідЬ-І_іТе представлене. Білєти вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї »Днїстра< |> »й .

Господиня
для заряду дому і господарства, вдова се- 
редних літ, пош укує місця на скромних 

услівях.
Близші інформациї в редакциї «Руслана».

І10Ї8Д

посп. І особ.
приходить 
о  ГОДИНІ

1-35

2-20
2-35
145

6- Ю 
6-20 
6‘46 
745
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

1145
1Г55
1256

1-Ю

3- 14
4- 40 
6-11
5- 35
5- 60 
540
6- 00

Н і 4

540
2-31

12-15

Розклад поїздів зелїзкичих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і відївд подавай після часу середно-европейского).

до Львова

8 Кракова, Берлина, В?ряіави; Відня 
8 Чернівців (Іцкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
в Явова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Легату) Калуша, Сянока
8 Сон а ля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
8 Ряшова, Любачова, Самбора 
8І Ставиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Явова
ві СкольПго, Калуша, Хирова а 8 Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 

8І Самбора, Борислава, Стрия
в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде, 

я я я надв.голов.
8 Кракова
в Чернівців, Іцкан
8 Сокаля, Белвця і Любачова

•36 І в Бруховлч (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
•50 ! в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.

8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в вед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Ро8вадова
з Чернівців, Букарегату, 
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Піде.

> > > на дв. голов.
в Підволочиск Копичинець ва дв. Підвамче 

„ на дворець головний

7-
8- 50 
941
9- 20
9- 50
9-40

10-20
10- 20 
10-02
312
3-35

1І0Ї8Д
посп. | особ. зі Львовавідходить

0 годинї

1- 55
2- 08

8-30
2-55

240

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

3-05
315
3-26
з-зо

Н І Ч

12-45

2-51

до Ставиславова. Шдвисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » » дв. Підвамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислав» 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Скслісго,до Лавочного(1.лпп.до15.вер 

до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв.Піда 

я » » дв. гол.
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців, 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

6-10 до Ставиславова
620 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)
6- 30 до Явова від 1. мая до 15. вер. т. в дні 0. 

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно
6 35 до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова
7- 10 до Терговоля, Бродів дворець головний
7-32 я дворець Підзамче
7’25 до Сокаля і Рави рускої 
7-52 до Брухович (13. мая до 16.в~р. в нед. і сьв 
9-30 до Явова від 1. мая до 15. вересня

10- 30 до Чернівців і Іцкан 
Ц  00 до Кракова, Відня, Варшави 
11.10 |  до Підволочиск, Бродів дв. головній
11- 32 І » » дв- Підза - о

4'15 І до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
445 |  до Ьрухоьич від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАНІТКА: Пора нічна числить ся бід 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский ріввить ся від часу львівского о 36 мівут, а іменно 12^год. часу середно- европеи- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білєти Івди: Звичайні білєти аґенция часописии 
Ст. Е.Соколовского в пасажи Гавсмава ч. 9. від 7. год. паво до 8. вечером, а білєти ввичайні і всякі ивьші, 
тарифи, ілюстровані провідники, ровклади івди і т. п. бюро інформацийне ц. к. 8елї8ниць держав них (ул.

Красїиких ч. 5. в подвірю, сходи И , двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9-12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский

За певну і добру льокацию
поручаємо

4 ’/,%  листи гіпотечні 
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
листи Банку краєвого

5% облігації! Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
4°/0 облігації! пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

_ БАНКУ 
<2 Гіпотечного

ЕКНЗЕЗЕ2»
З  друкарні' В. А. Ціийковскогс.

і


